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Tárgy:  Csatlakozás az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai Területi 
Együttműködési Csoportosuláshoz ( EGTC-hez) 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Az Ister-Granum Eurorégio képviseletében Ocskay Gyula az IGE Kht. Ügyvezetője 
kereste meg önkormányzatunkat az alábbiakkal kapcsolatban: 
Az Európai Parlament és a Tanács megalkotta az 1082/2006/EK rendeleletét ( 2006. 
július 5. ) az európai területi együttműködési csoportosulásról, továbbá a Magyar 
Országgyűlés elfogadta a 2007. évi XCIX. Törvényt ( 2007. június 25.)  az európai 
területi együttműködési csoportosulásról. Mindkét jogforrás 2007. augusztus 1-jétől 
hatályos. 
Fenti jogszabályokat kell alkalmazni a magyarországi székhelyű európai területi 
együttműködési csoportosulás alapítására, szervezetére, működésére és 
megszűnésére. 
E lehetőségeket figyelembe véve élt az Ister-Granum Eurórégió a lehetőséggel és 
eljuttatta önkormányzatunkhoz is az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű EGTC 
létrehozásáról szóló javaslatot, s az ezzel kapcsolatos létrehozásról szóló 
Egyezmény-tervezetet és Alapszabály-tervezetet. A felsorolt dokumentumokat az 
előterjesztéshez mellékelem. 
Az ügyvezető úr kéri, hogy Képviselő-testületünk e csoportosuláshoz tegyen 
csatlakozási nyilatkozatot, fogadja el az Egyezmény- és Alapszabály-tervezetet és 
hatalmazza fel a polgármestert az Egyezmény aláírására, továbbá a 
Csoportosulással kapcsolatos személyi döntések tekintetében teljes jogkörrel 
ruházza fel. 
A Csoportosulás célja a tagok általi együttműködéssel a gazdasági és társadalmi 
kohézió megerősítése, elősegítése a behatárolt földrajzi területen belül, valamint az 
együttműködéssel érintett további földrajzi területekre kihatással. 
Az EGTC tagság tagsági díj fizetéssel jár ( 20Ft/lakos/év ), amely felváltja az Ister-
Granum Eurorégió tagdíját, valamint azt a javaslatot, melyet a legutóbbi közgyűlés 
fogadott el az idén benyújtandó ETE-pályázatokra és az ezekhez tartozó önerőkre 
vonatkozóan. 
Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására! 
 
 
Nyergesújfalu, 2008. február 18. 
 
 
          
         Miskolczi József 
            polgármester 
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Határozati javaslat: 
Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete 
 
1.) Döntsön úgy, hogy csatlakozik az Ister-Granum Korlátolt Felelősségű Európai   
     Területi Együttműködési Csoportosuláshoz és hagyja jóvá annak Alapszabályát  
     és Egyezményét. 
 
2.) Hatalmazza fel a polgármestert, hogy a Csoportosulást létrehozó Egyezményt  
     aláírja, valamint arra, hogy a Csoportosulással kapcsolatos személyi döntések 
     tekintetében teljes jogkörrel  eljárjon. 
     Határidő: Értelemszerűen 
     Felelős: Miskolczi József polgármester 
 
3.) Biztosítson az  Ister-Granum  Korlátolt Felelősségű Európai Területi Együttműkö- 
     dési Csoportosuláshoz  20Ft/lakos/év, összesen 154.440,-Ft tagdíjat az Ister-   
     Granum Eurórégió 2008. évi tagdíjának és az iparűzési adó többletbevétel ter- 
     hére. 
 
4.) Utasítsa a polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket írásban értesítse és a  
      szükséges intézkedéseket tegye meg. 
      Határidő: 2008. március 15. és értelemszerűen 
      Felelős: Miskolczi József polgármester 
 
 
      
 


